

## **О работе учебного класса Челябинскстата в 2015 году**

В учебном классе за 2015 год проведено 211 занятий производственно-экономической учебы по направлениям: «экономика», «статистика», «технология» и «нормативно-правовые документы». Число посещений учебного класса – более 2600 слушателей в течение года.

Проведение производственно-экономической учебы во всех структурных подразделениях Челябинскстата было направлено на повышение квалификации, получение государственными гражданскими служащими и работниками дополнительных знаний, способствующих адаптации к новым экономическим и правовым условиям жизни и профессиональной деятельности.

В основу содержания тематики производственно-экономической учебы в Челябинскстате положено изучение:

- основных направлений деятельности органов государственной статистики;
- вопросов реформирования и прохождения государственной гражданской службы;
- вопросов экономики и статистической практики;
- изменений в законодательстве Российской Федерации, в части, регламентирующей деятельность Челябинскстата, как территориального органа федерального органа исполнительной власти Российской Федерации.

Производственно-экономическая учеба способствовала улучшению качества выполняемых работ: ведения бухгалтерского и налогового учета, проведения статистических наблюдений, подготовки статистических и аналитических материалов (экспресс-информаций, бюллетеней, сборников, аналитических записок), публикации в средствах массовой информации; повысить оперативность исполнения государственной функции по предоставлению официальной статистической информации, знания

современного законодательства, а также хорошо подготовиться государственным гражданским служащим, принятым на время исполнения обязанностей отсутствующих гражданских служащих, за которыми в соответствии с Федеральным законом «О государственной гражданской службе Российской Федерации» сохраняются должности гражданской службы, к сдаче квалификационного экзамена.

Кроме того, в учебном классе в 2015 году заместителем руководителя Челябинскстата О.А. Лосевой была проведена лекция на тему «Характеристика демографической ситуации в Челябинской области» для врачей-статистиков медицинских учреждений.

Также учебный класс Челябинскстата используется при проведении конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы и на включение в кадровый резерв для замещения должности федеральной государственной гражданской службы для выполнения практических заданий конкурса.

Производственно-экономическое обучение позволило обеспечить рост уровня как теоретических, так и практических знаний молодых специалистов, способствовало их активному участию в практической деятельности территориального органа, быстрой адаптации в трудовых коллективах.

В работе учебного класса используется библиотека Челябинскстата. Библиотека содержит более 240 единиц учебной, методической литературы. Создан фонд, состоящий из официальных статистических изданий Росстата разных лет выпуска. Актуализируется база данных «Учебный материал по дистанционному обучению» в Банке готовых документов «Статистика России», с размещением в ней электронных учебников, учебных пособий.

---